

RETTIFICHE

Rettificazione del regolamento n. 717/94 della Commissione, del 29 marzo 1994, che fissa i prelievi applicabili all'importazione degli alimenti composti per gli animali

Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 85 del 30 marzo 1994 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 36 del 16 maggio 1994, 2ª serie speciale)

A pagina 119, allegato, colonna «Paesi terzi (esclusi ACP)»:

- per il codice 2309 10 31: eliminare la nota (3);
 - per il codice 2309 90 31: aggiungere la nota (3).
-

Rettificazione del regolamento n. 752/94 della Commissione, del 31 marzo 1994, che fissa i tassi di conversione agricoli

Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 88 del 1º aprile 1994 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 37 del 19 maggio 1994, 2ª serie speciale)

pagina 98, allegato I:

- anziché:* «1 ECU = 337,813 dracme greche»,
- leggi:* «1 ECU = 337,814 dracme greche».

pagina 98, allegato II:

— tabella A:

- anziché:* «1 ECU = 324,820 dracme greche»,
- leggi:* «1 ECU = 324,821 dracme greche».

— tabella B:

- anziché:* «1 ECU = 351,889 dracme greche»,
 - leggi:* «1 ECU = 351,890 dracme greche».
-

Rettificazione del regolamento n. 754/94 della Commissione, del 30 marzo 1994, relativo alla classificazione di talune merci nella nomenclatura combinata

Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 89 del 6 aprile 1994 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 37 del 19 maggio 1994, 2ª serie speciale)

pagina 100, articolo 3, seconda e terza linea:

- anziché:* «... il ventunesimo giorno della pubblicazione...»,
 - leggi:* «... il ventunesimo giorno successivo alla pubblicazione...».
-